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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 26 april 2000 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Tony Van Parys tot de minister van Justitie
over «de opmerkingen van het College van procureurs-
generaal op het ontwerp ‘snelrecht’» (nr. 340).

1. Motie van aanbeveling (10.59 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Tony Van Parys

en het antwoord van de minister van Justitie,

— stelt vast dat de minister van Justitie de commissie
voor de Justitie niet correct heeft geïnformeerd bij de
bespreking van het ontwerp tot invoeging van een pro-
cedure van onmiddellijke verschijning in strafzaken en
van het ontwerp tot wijziging van de rechterlijke organi-
satie ten gevolge van de invoering van een procedure
van onmiddellijke verschijning;

Motions déposées le 26 avril 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpellation
de:

M. Tony Van Parys au ministre de la Justice sur “les
observations formulées par le Collège des procureurs
généraux au sujet du projet de loi relatif à la ‘comparu-
tion immédiate’” (n° 340).

1. Motion de recommandation (10.59 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Tony Van Parys

et la réponse du ministre de la Justice,

— constate que le ministre de la Justice n’a pas cor-
rectement informé la commission de la Justice lors de
la discussion du projet de loi insérant une procédure
de comparution immédiate dans le Code d’instruction
criminelle ainsi que du projet de loi portant modification
de l’organisation judiciaire à la suite de l’instauration
d’une procédure de comparution immédiate;
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— constate que le ministre de la Justice a omis de
communiquer certaines informations importantes à la
commission de la Justice;

— constate que la Chambre a ainsi été considéra-
blement gênée dans sa mission législative ainsi que
dans sa mission de contrôle;

— désapprouve cette manière d’agir du ministre de
la Justice.

2. Motion de recommandation (11.02 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Tony Van Parys

et la réponse du ministre de la Justice,

recommande au ministre

— de s’abstenir de déclarations publiques qui risque-
raient d’encore détériorer davantage les relations déjà
tendues avec la magistrature;

— de veiller à ce que les réformes judiciaires bénéfi-
cient d’un appui aussi large que possible.

3. Motion pure et simple (11.03 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Tony Van Parys

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l’ordre du jour.

Charles MICHEL (PRL FDF MCC)
Fauzaya TALHAOUI (AGALEV-ECOLO)
Guy HOVE (VLD)
Peter VANVELTHOVEN (SP)

— stelt vast dat de minister van Justitie belangrijke
informatie aan de commissie voor de Justitie heeft ont-
houden;

— stelt vast dat hierdoor de Kamer in haar wetge-
vende en controlerende opdracht ernstig werd gehin-
derd;

— keurt deze handelwijze van de minister van Justi-
tie af.

Tony VAN PARYS (CVP)

2. Motie van aanbeveling (11.02 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Tony Van Parys

en het antwoord van de minister van Justitie,

beveelt de minister aan

— zich te onthouden van publieke verklaringen van
aard om de relatie met de magistratuur, welke reeds
onder druk staat, nog slechter te maken;

— te streven naar door een zo breed mogelijk draag-
vlak gesteunde gerechtelijke hervormingen.

Geert BOURGEOIS (VU&ID)

3. Eenvoudige motie (11.03 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Tony Van Parys

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.
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